

Súd: Okresný súd Bratislava IV
Spisová značka: 15Er/769/2009
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1409203754
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 12. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Daniela Kotrecová
ECLI: ECLI:SK:OSBA4:2017:1409203754.4

Uznesenie

Okresný súd Bratislava IV vo veci exekúcie oprávneného: M. I., S. W. XX, XXX XX L. I., proti povinnému: M. T., G. XXXX/XX, G., právne zastúpený advokátom JUDr. Michalom Ellingerom, so sídlom Wolkrova 41, 851 01 Bratislava, na vymożenie uloženej povinnosti dlžné výživné pre S.. M. za obdobie február a marec 2009 vo výške 199,16 EUR, bežné výživné na S.. M. vo výške 99,58 EUR mesačne počnúc mesiacom apríl 2009 a trovy exekúcie vedenej súdnym exekútorom: JUDr. Vladimír Kotrla, Slovenská 9, 901 01 Malacky v zmysle poverenia zo dňa 14.05.2009 takto

rozhodol:

I. Súd exekúciu **z a s t a v u j e**.

II. Povinný je povinný nahradiť trovy exekúcie poverenému súdnemu exekútorovi vo výške 161,80 EUR do troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

III. Oprávnený a povinný **n e m a j ú** právo na náhradu trov exekučného konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Súdny exekútor predložil súdu dňa 04.05.2009 návrh oprávneného na vykonanie exekúcie a požiadal o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie na základe exekučného titulu, ktorým je právoplatný a vykonateľný rozsudok Okresného súdu Bratislava IV v Bratislave, č. k. 13P/303/2006-18 zo dňa 08.02.2007.

2. Dňa 28.06.2017 bola rozsudkom Okresného súdu Malacky v Malackách, sp. zn. 4C/310/2015, zrušená vyživovacia povinnosť povinného k oprávnenému. Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňa 15.08.2017.

3. Podľa § 57 ods. 1 písm. f) Exekučného poriadku, po vydaní rozhodnutia zaniklo právo ním priznané.

4. Podľa § 58 ods. 1 Exekučného poriadku exekúciu zastaví súd na návrh alebo aj bez návrhu.

5. Proti rozhodnutiam podľa § 57 ods. 1 písm. a), b) <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/1995/233/20170201.html>>, f) až h) <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/1995/233/20170201.html>>, k) až m) <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/1995/233/20170201.html>> je prípustné odvolanie.

6. Na základe zániku práva priznaného exekučným titulom, súd rozhodol v zmysle vyššie citovaného ustanovenia § 57 ods. 1 písm. f) Exekučného poriadku, a exekúciu zastavil.

7. Trovy exekúcie si súdny exekútor uplatnil v zmysle § 200 EP a podľa vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 288/1995 Z. z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov (ďalej len vyhláška) podaním zo dňa 26.10.2017 nasledovne:

A Paušálna odmena podľa § 14 ods. 2 vyhlášky

získanie poverenia na vykonanie exekúcie	3,32 EUR
doručenie upovedomenia o začatí exekúcie	3,32 EUR
doručenie príkazu na začatie exekúcie bankám	3,32 EUR
doručenie exekučného príkazu	3,32 EUR
doručenie upovedomenia o spôsobe vykonania exekúcie	3,32 EUR

1 x zisťovanie bydliska povinného	3,32 EUR
5 x zisťovanie platiteľa mzdy povinného	16,60 EUR
3 x zisťovanie účtu povinného	9,96 EUR
3 x zisťovanie majetku povinného:	9,96 EUR
Spolu:	56,44 EUR
20% DPH	11,29 EUR
Celkom	67,73 EUR

B Náhrada hotových výdavkov:

- Poštovné:	55,95 EUR
- Elektronická lustrácia bánk	2,10 EUR
- Výjazd	17,53 EUR
- Odmena za zriadenie exekučného záložného práva	27,66 EUR
- Poštovné po skončení exekúcie (zaslanie spisu 1,85 €, vyznačenie právoplatnosti uznesenia 1,50 €, zaslanie faktúry za priznanie trov 1,10 €, vrátenie poverenia 1,50 €, spolu vo výške 6,45 €)	
Spolu	109,69 EUR
20% DPH	20,65 EUR
Celkom	131,62 EUR

TROVY EXEKÚCIE SPOLU vrátane DPH 198,35 EUR

8. Podľa § 196 Exekučného poriadku, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

9. Podľa § 197 ods. 1 Exekučného poriadku, náklady podľa § 196 Exekučného poriadku uhrádza povinný.

10. Podľa § 200 ods. 1 Exekučného poriadku, trovami exekúcie sú odmena exekútora, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času pri vykonaní exekúcie (§ 196). Oprávnený a exekútor majú nárok na náhradu trov potrebných na účelné vymáhanie nároku. Povinný má nárok na náhradu trov, ktoré mu vznikli v súvislosti so vznesenými námietkami proti exekúcii, ak sa námietkam vyhovel (§ 50).

11. Podľa § 6 vyhlášky č. 288/1995 Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov (ďalej len vyhláška), odmena za zriadenie exekučného záložného práva na nehnuteľnosti je 33,19 eura za každú takto zexekvovanú nehnuteľnosť.

12. Podľa § 14 ods. 1 vyhlášky, ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 eura.

13. Podľa § 14 ods. 2 vyhlášky paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3,32 eura.

14. Podľa § 15 ods. 1 vyhlášky, paušálnou sumou sa odmeňujú tieto úkony exekučnej činnosti:

- a) získanie poverenia na vykonanie exekúcie,
- b) doručenie príkazu na začatie exekúcie,
- c) doručenie upovedomenia o začatí exekúcie,
- d) doručenie exekučného príkazu,
- e) doručenie upovedomenia o spôsobe exekúcie,
- f) doručenie rozhodnutia súdu vydaného v exekučnom konaní,
- g) každé zisťovanie bydliska povinného,
- h) každé zisťovanie platiteľa mzdy povinného,
- i) každé zisťovanie účtu povinného,
- j) každé ďalšie zisťovanie majetku povinného.

15. Podľa § 22 ods. 1 vyhlášky, súdnemu exekútorovi patrí popri odmene aj náhrada hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti; táto náhrada zahŕňa najmä cestovné náhrady, poštovné a telekomunikačné výdavky, znalecké náhrady a poplatky.

16. Podľa § 25 vyhlášky v odmene súdneho exekútora je zahrnutá aj náhrada za administratívne práce vykonané v súvislosti s exekučnou činnosťou.

17. Súd priznal súdnemu exekútorovi uplatnenú paušálnu odmenu vo výške 56,44 EUR (17 x 3,32 EUR), v zmysle ustanovení vyhlášky + DPH. Súd priznal odmenu za získanie poverenia súdu. Súd priznal odmenu za doručenie upovedomenia o začatí exekúcie. Súd priznal po jednom úkone doručenia príkazu na začatie exekúcie a exekučného príkazu. Súd priznal odmenu za doručenie upovedomenia

o spôsobe vykonania exekúcie. Súd priznal odmenu po 1 úkone za zisťovanie bydliska povinného (Obecný úrad Jakubov), 3x za zisťovanie účtu povinného a 3x za zisťovanie majetku povinného (kataster nehnuteľností, dopravný inšpektorát). Súd priznal odmenu za 5 úkonov za zisťovanie platiteľa mzdy povinného (sociálna poisťovňa).

18. Súd priznal súdnemu exekútorovi náhradu hotových výdavkov za poštovné vo výške 55,77 EUR (t. j. 33x 1,69 EUR) + DPH, nakoľko vynaloženie predmetnej sumy vyplývalo z predloženého exekútorského spisu. Súd priznal náhradu hotových výdavkov za poštovné na základe originálov doručeníek prípadne nedoručených obálok opatrených pečiatkou Slovenskej pošty, a. s..

19. Súd priznal súdnemu exekútorovi v rámci uplatneného poštovného náhradu hotových výdavkov za poštovné pri ukončení exekúcie vo výške 3,00 EUR - /vrátenie poverenia, vyúčtovanie trov exekúcie + DPH/, nakoľko exekučný súd má za to, že vzhľadom na to, že v zmysle § 60 a nasl. Exekučného poriadku je súdny exekútor povinný bezodkladne po rozhodnutí súdu o zastavení exekúcie poverenie súdu vrátiť, a zároveň je povinný zaslať oprávnenému a povinnému vyúčtovanie trov exekúcie, má nárok na náhradu hotových výdavkov spojených so splnením tejto zákonnej povinnosti.

20. Súd priznal súdnemu exekútorovi v rámci uplatnenej náhrady hotových výdavkov za poskytnutie súčinnosti bánk vo výške 2,10 vrátane DPH, nakoľko vynaloženie predmetnej sumy vyplývalo z predloženého exekútorského spisu.

21. Súd priznal súdnemu exekútorovi hotové výdavky za pracovnú cestu vo výške 17,53 EUR, nakoľko mal tieto výdavky súdneho exekútora preukázané z obsahu exekučného spisu predložením kópie technického preukazu použitého motorového vozidla a úradným záznamom z pracovnej cesty.

22. Súd nepriznal súdnemu exekútorovi odmenu za zriadenie exekučného záložného práva vo výške 27,66 EUR, nakoľko z obsahu exekučného spisu nebolo súdu preukázané, že by nehnuteľnosť, na ktorej bolo zriadené záložné právo bola súdnym exekútorom zexekvovaná, tak ako to predpokladá ustanovenie § 6 vyhlášky.

23. Súd priznal exekútorom uplatnenú DPH, nakoľko súdny exekútor je platcom DPH.

24. Súd po preskúmaní vyčíslených trov exekúcie a predloženého exekučného spisu uložil podľa § 14 a nasl. vyhlášky povinnému v súlade s ustanovením § 197 ods. 1 Exekučného poriadku, aby v lehote troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia uhradil poverenému súdnemu exekútorovi nevyhnutné trovy exekúcie v celkovej výške 161,80 EUR (odmena vo výške 56,44 EUR + náhrada hotových výdavkov vo výške 78,40 EUR + 20% DPH vo výške 26,96 EUR).

25. O náhrade trov konania súd rozhodol v zmysle § 256 ods. 1 C. s. p. tak, že oprávnený a povinný nemajú právo na náhradu trov konania, nakoľko exekúcia bola zastavená rozhodnutím súdu v zmysle § 57 ods. 1 písm. f) Exekučného poriadku. Súd má za to, že zastavenie exekúcie zaviniel povinný, tým že sám inicioval zrušenie vyživovacej povinnosti, čo v konečnom dôsledku dosiahol, na základe čoho došlo k zastaveniu exekúcie. Zároveň oprávnenému žiadne trovy nevznikli, preto žiadnemu z účastníkov konania súd neuložil povinnosť náhrady trov exekučného konania.

Poučenie:

Proti výroku II. tohto uznesenia nie je prípustné odvolanie.

Proti výroku I. a III. tohto uznesenia možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia cestou tunajšieho súdu, a to písomne v 3 vyhotoveniach. V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania. (§ 363 a § 364 C. s. p.)